
 

 

 

 

 

ПОКАНА ЗА  

ИЗПИТВАНЕ ЗА ПРИГОДНОСТ 
СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА  ISO/IEC 17043:2023 

 

№ PTS 26/03-Т-3  
Изпитване на втвърден бетон - бетонни кубчета с 

номинални размери 150×150×150 mm 

 

 

 

 

 

   
 

 



 

 

1. Номер и име на схемата за изпитване за пригодност 

 

Номер: PTS 26/03-Т-3 Име: Изпитване на втвърден бетон - бетонни кубчета с номинални 
размери 150×150×150 mm 

 

 

 

2. Методи и характеристики 

 

Метод Характеристика 

* БДС EN 12390-3 Якост на натиск 
(средна стойност от три единични определения) 

* БДС EN 12390-7, обем чрез измерване на реалните размери, маса във водонаситено 
състояние 

Плътност 
(средна стойност от три единични определения) 

* Изпитванията се провеждат в съответствие с последната валидна версия на приложимия нормативен документ! 
 

Бележка: Всяка проба се състои от три кубчета с размери 150×150×150 mm. Пробните тела са с възраст над 28 дни към момента 
на изпитването и се предоставят на всички участници при еднакви условия. Не се очаква възрастта на пробните тела да оказва 
влияние върху сравнителната оценка на резултатите в рамките на схемата. 

 

 

3. График на схемата за изпитване за пригодност 

⚠️В случай на настъпили промени във връзка с времевия график за провеждането на настоящото изпитване за пригодност или 
други важни промени, всички участници ще бъдат уведомени посредством електронна поща! 
Подробна информация ще бъде  предоставена посредством “Инструкция за участниците” /Ф 7.3.5-1/, която ще бъде изпратена на 
участниците по електронна поща 

 

 

4. Финансови условия 

 
 

 

⚠️ВАЖНО!!! 
●​ В случай, че лабораторията участва с повече от една проба, за първо участие (с една проба) се счита това, което е с 

най-много избрани характеристики. 
●​ Доставката на пробата е включена в посочените цени, които са нето и към тях се начислява 20 % ДДС, съгласно 

действащото българско законодателство. 
●​ Проформа фактури се издават и изпращат на електронната поща, посочена в заявката. Участниците ще бъдат 

своевременно уведомени по електронна поща за началото на процедурата по фактуриране. 
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●​ След извършване на плащането, се издава електронна фактура, която се изпраща на същия електронен адрес. 
●​ Само участници, за които е постъпило плащане по съответната заявка, ще бъдат включени в изпитването за 

пригодност. 
●​ Ще бъдете информирани посредством email за провеждането на изпитването за пригодност, в зависимост от 

подадените заявки, най-късно до 31 юли 2026 г.  
 

 

5. Заявяване на участие в РТ схемата 

●​ Заявяването на участие се извършва чрез „Заявка за участие“ /Ф 7.2.1-3/. Заявката може да бъде подадена и по 
електронен път чрез сайта на „ПТС България“ ООД. 

●​ С подаването на заявката участникът потвърждава, че е запознат с условията на РТ схемата и ги приема, включително 
че оценяването на хомогенността и стабилността на обектите на изпитване за пригодност, както и определянето на 
приписаната стойност, стандартното отклонение за оценяване на представянето и стандартната неопределеност на 
приписаната стойност, се извършват от РТ провайдъра съгласно предварително определени документирани правила, 
в съответствие с ISO/IEC 17043:2023 и ISO 13528:2022. 

●​ Всяка лаборатория може да участва повече от веднъж в схемата за изпитване за пригодност в зависимост от целите на 
участието. В такъв случай на лабораторията се присвояват повече от един лабораторен код и се предоставят съответно 
проби с различни кодове. 

●​ РТ провайдърът може да изисква представяне на повече от един резултат, когато това е предвидено в условията на 
схемата или е необходимо за целите на оценяването. 

●​ РТ провайдърът не носи отговорност за вътрешното разпределяне на лабораторните кодове и съответните проби 
между сътрудниците на участващата лаборатория при участие повече от веднъж. 

●​ Окончателният доклад /Ф 7.4.3-1/ се изпраща по електронна поща на участниците. 
●​ Сертификатът за участие се генерира автоматично от софтуера на РТ провайдъра и се изпраща на адреса на 

електронна поща, посочен в „Заявка за участие“ /Ф 7.2.1-3/. Информация за издадените сертификати се публикува в 
секция „Регистър“ на официалната страница на „ПТС България“ ООД. (www.ptsbg.eu/en). 

 

 

 

6. Контакти 

 

 
 2026-03-19
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